

Молитвенные просьбы

Posted by aleksey - 11 May 2011 08:55

Если кому-то нужна молитвенная поддержка - можете здесь написать Вашу нужду.

=====

Re: Молитвенные просьбы

Posted by aleksey - 06 Feb 2012 12:15



Член тюремного служения команды Виктора Бутаева (Тихоокеанское объединение церквей евангельских христиан-баптистов) – Александр Спицын находится в критическом состоянии в больнице.

В течение четырех лет Александр был вовлечен в тюремное служение славян-христиан Калифорнии. Он добрый христианин, внимательный и заботливый муж и отец, член одной из поместных церквей Сакраменто.

Трагедия случилась, что называется, без видимой причины. Александр Спицын – физически-здоровый человек, занимался домашними делами. Он упал, ударившись височной частью головы об асфальт, и потерял сознание.

Неизвестно сколько бы Александр пролежал в бессознательном состоянии без помощи, если бы не мимо проезжающая муниципальная машина, водитель которой вызвал скорую помощь.

Ситуация такова, что Александр Спицын никого не узнает, инородную жидкость врачи выкачивают из головы, но речь уже идет о вскрытии черепа.

Виктор Бутаев и все тюремные служители Калифорнии просят Вас, братья и сестры, о молитвенной поддержке брата Александра Спицина.

Источник: [SlavicVoice](#)

=====

Алене Луничкиной требуется помощь!

Posted by aleksey - 29 Sep 2012 11:28

Дочь Петра Анатольевича Луничкина, директора Миссии «Свет на Востоке», Алена три недели находится в реанимации в Санкт-Петербурге. Алене 26 лет. Она замужем, у нее двое детей: мальчику 5 лет, и девочке 4 годика. Алена работает ведущей прямых эфиров на христианской радиостанции МСС во Владикавказе. В настоящее время ей требуется срочное дорогостоящее лечение.

Вот, что сообщает о состоянии дочери Петр Луничкин: «Алена почувствовала себя плохо 19 августа. 6 сентября на скорой она была доставлена в реанимационное отделение городской клинической больницы. Неделю Алена находилась в больнице во Владикавказе. Но там врачи не смогли поставить ей диагноз.

Спустя неделю мы перевезли нашу дочь в Санкт-Петербург. Ее положили в реанимацию в клинику госпитальной хирургии Военно-Медицинской Академии, так как она была очень слабой. Врачам понадобилось чуть больше недели, чтобы установить диагноз. Сегодня, 24 сентября, мы узнали точный диагноз болезни нашей Алены: диффузная крупноклеточная В-клеточная лимфома. У нее агрессивная опухоль размером 10 на 11 см. В четверг или пятницу Алене нужно начать курс химиотерапии.

Одна из больниц Санкт-Петербурга готова нас принять. Однако нам нужно купить лекарства, их стоимость составляет 100 000 рублей. Врачи говорят, что на последующее лечение у нас будет квота. Завтра с женой Людмилой мы поедем в институт гематологии. Может, там нас примут. Мы находимся в тупике. Алена по-прежнему лежит в Военно-Медицинской Академии в реанимации. С каждым днем ей становится все хуже и хуже. Упование наше только на Бога. Просим Бога, чтобы Он шел впереди нас. Спасибо всем, кто переживает вместе с нами и молится об Алене!»

Дорогие братья и сестры!

Просим Вас, поддержите в молитве и материально семью служителя Божья Петра Анатольевича Луничкина в это время суровых испытаний, связанных с болезнью дочери.

Пожертвования на экстренное приобретение лекарств Вы можете направлять на специальный счет: Северо-Западный банк., ОАО «Сбербанк России»; г. Санкт-Петербург

БИК - 044030653

К/СЧ -30101810500000000653

ИНН - 7707083893

КПП - 783502001

Р/СЧ - 40817810755032316988

Получатель: Луничкин Дмитрий Петрович

Назначение платежа: 676196000315872235 Луничкин Дмитрий Петрович

Взято с Сайта Российского Союза ЕХБ <http://www.baptist.org.ru/news/broadcast/3461/>

=====

Прескорбная новость

Posted by aleksey - 14 Feb 2013 12:11

Сообщаем вам с большим сожалением, что наш брат Колчин Николай погиб в автомобильной аварии.



По информации УГИБДД России по Тверской области. 14 февраля около 9 часов 15 минут на 313 км автодороги М-10 «Россия» произошло дорожно-транспортное происшествие с тяжкими последствиями. Водитель автомобиля БМВ, двигаясь в направлении Санкт-Петербурга, увидел, что перед ним грузовая машина начала резко тормозить. В целях избежать ДТП, водитель иномарки также принял меры к экстренному торможению, но в результате из-за скользкой дороги машину занесло и она выехала на встречную полосу движения, где произошло столкновение с автомашиной ВАЗ-2104, в которой находились Николай и его жена Лия с младенцем на руках.

В результате ДТП брат Николай от полученных травм скончался на месте происшествия. Лия и 3-х месячный ребенок, который находился у нее на руках, - доставлены в ЦРБ В.Волочка. Сейчас Лия находится в больнице, у нее сломана нога, лежит на растяжке, младенец остался жив и не пострадал.

В автомашине БМВ никто не пострадал, так как были пристегнуты ремнями безопасности.

По предварительной проверке установлено, что сопутствующими условиями возникновения ДТП послужило неудовлетворительное состояние дорожного покрытия.

На момент ДТП на данном участке шел снег. Сотрудниками Госавтоинспекции еще в 5.30 утра было выдано предписание дорожным службам на очистку и посыпку автодороги. Но до момента ДТП со стороны данных служб никаких мер предпринято не было.

В настоящее время возбуждено дело об административном правонарушении в отношении организации, осуществляющей обслуживание данного участка дороги.

Просим вас молиться о родных и близких, чтобы Господь утешил всех и нас в потере дорогого брата, ревностного служителя; молиться о предстоящих похоронах (они будут проходить на родине Николая в Нижнем Новгороде). Да утешит всех Господь. Давайте поможем семье, кто чем может.

=====

14 марта - День поста и молитвы

Posted by aleksey - 07 Mar 2014 12:33

14 марта - День поста и молитвы

о христианских семьях, семьях служителей.

«И сам он будет идти перед Господом,

духом и силой подобный Илие,

чтобы сердца отцов и детей обратить друг к другу,

непокорных вернуть на путь праведности

и приготовить народ к приходу Господа»

Лк.1.17 (соврем. пер.)

Из слов ангела Господнего мы видим древнюю проблему семьи в отношениях детей с родителями и обетование возвращения сердец отцов и детей друг к другу. Серьезным грехом народа Божьего была потеря отцами детей и детьми отцов. Эта проблема не стала меньше и в наши дни. Об этом свидетельствуют слёзные молитвы сокрушающихся родителей о потерянных детях на наших собраниях. И эта потеря по той причине, что родители не учили детей заповедям Господним.

Господь многократно напоминал народу Своему о важности соблюдать все постановления и законы Божии и научать сыновей своих. «Вот заповеди, постановления и законы, которым повелел Господь, Бог наш, поучать вас., дабы ты боялся Господа, Бога твоего, и все постановления Его и заповеди Его, которые заповедаю тебе, соблюдал ты и сыны твои, и сыны сынов твоих во все дни жизни твоей, дабы продлились дни твои. Итак слушай, Израиль, и старайся исполнить это... И люби Господа, Бога Твоего, всем сердцем твоим и всею душою твоею, и всеми силами твоими. И да будут слова сии, которые Я заповедаю тебе сегодня, в сердце твоём. И внушай их детям твоим и говори о них, сидя в доме твоём и идя дорогою, и ложась, и вставая. И навязывай их в знак на руку твою, и да будут они повязкою над глазами твоими, и напиши их на косяках дома твоего и на воротах твоих». (Вт. 6:1-9).

Надо заметить, что прежде всего любовь к Господу, боязнь, стремление исполнить все постановления Господни должны быть в сердце твоём, т.е. Родительском, и только тогда ты внушай детям твоим. Внушение без личного примера безуспешно. Недостаток в «образцах» - проблема современных семей. «Но будь образцом» (1 Тим. 4:12); «Во всём показывай в себе образец...» (Тит. 2:7), - пишет апостол Павел. Дети во всём будут подражать своим родителям.

Особо в молитве нуждаются семьи служителей, потому что они подвержены большему нападению со стороны сатаны. «Ибо написано: "Поражу пастыря, и рассеются овцы стада"» (Мф. 26:31).

Иисус Навин понимает всю ответственность пред Богом не только за себя, своё хождение пред Богом, но и за весь свой дом и делает такое смелое заявление: «...А я и дом мой будем служить Господу» (Нав. 24:15).

Иов, преисполненный благословением Божиим, не снимал с себя ответственности за детей, и когда сыновья его собирались на пиры, «Иов посылал за ними и освящал их, и, вставая рано утром, возносил всесожжения по числу всех их» (Иов 1:5).

Итак, дорогие братья и сестры, в этот день будем молиться о наших семьях и семьях служителей. Мы нуждаемся в покаянии о недостаточном уделении внимания воспитанию детей, о том, что мы не всегда служили образцом во взаимоотношениях в семье, не являли пример верности и посвященности нашему Господу. Я убежден, что Бог хочет, чтобы наши семьи были спасены и здесь, на земле, «целомудренно, праведно и благочестиво жили в нынешнем веке» (Тит. 2:12).

С любовью и молитвой о вас

Петр Жук

=====

Срочная нужда о Дмитриии Гусеве

Posted by aleksey - 03 Oct 2014 01:25

Молитесь о здоровье координатора реабилитационных центров «Освобождение» и «дом Пиркко» (к которым относятся наши реабилитационные центры в д.Никулино и в Кимрах) Дмитриия Гусева - пастора Дедовской церкви.

Вчера 01.10.2014г. он попал в автомобильную аварию и сильно пострадал, как сегодня не знаем, но вчера был в реанимации. У него есть жена Наталья и трое маленьких деток.

=====

Поддержите в молитве пастора Вениамина Макарова!

Posted by aleksey - 11 Oct 2014 13:10

Дорогие братья, наш брат пастор Вениамин Макаров из Андреаполя сейчас переживает дни скорби по причине смерти его матери, пожалуйста поддержите его в своих молитвах и соболезновании.

=====

Молитесь за здоровье Олега Сулимова!

Posted by aleksey - 11 Oct 2014 13:14

ПРОШУ МОЛИТЬСЯ ЗА МОЕГО МУЖА ОЛЕГА; НАХОДИТСЯ В РЕАНИМАЦИИ ДВА МЕСЯЦА ПОСЛЕ ПЕРЕНЕСЕННОЙ ОПЕРАЦИИ ПО ЗАМЕНЕ КЛАПАНА НА СЕРДЦЕ.

СЕЙЧАС РАЗВИЛСЯ ПЛЕВРИТ

БЫЛА ОСТАНОВКА СЕРДЦА

ПОДКЛЮЧЕН К АППАРАТУ

Надежда Сулимова

г.Ковров

=====

Re: Молитвенные просьбы

Posted by aleksey - 21 Dec 2014 18:40

Передаю просьбу для молитвы от Байрона. Это касается его жены Либби. У нее серьезная проблема физиологического характера - не вырабатывается слюна, из-за этого она не может есть никакой твердой пищи, похудела на 6 кг. Он говорит, что это очень необычно, хотя кажется простой проблемой, но они побывали у четырех врачей и никто не может выявить причину. пожалуйста, перешли это тем братьям, кто знает знает их, чтобы молились. это его просьба.

Волков Владимир

=====